



RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE

Consilier. Banu Elena

Nr 4243/02.04.2014

Calitatea. Membru al USL din partea PNL

I. Scurtă prezentare

Mandatul de consilier local, din partea USL, în Consiliul local municipal Moreni, l-am început din momentul depunerii jurământului, în luna septembrie 2013, în urma plecării d-lui consilier Iacobescu.

Consiliul local municipal Moreni a fost validat cu un număr de 19 de consilieri locali, în condițiile OG 35 și a Legii 215, privind administrația publică locală, republicată. Reprezentarea politică a noului consiliu astfel constituit este următoarea : 9 consilieri USL, 7 consilieri PDL și 3 consilieri PPD.

Prin Hotărâre de Consiliul local am fost validat ca membru al Comisiei de Urbanism și membru al Consiliului de Administrație al Liceului nr. 2. din Moreni..

II. Activități desfășurate în plenul ședințelor Consiliului Local

În perioada care a trecut, de la validarea mandatului de consilier local și până în prezent, am desfășurat, în comisii sau în plen, împreună cu ceilalți colegi din partea USL, o serie de activități ce au avut ca singur scop corecta reprezentare a intereselor cetățenilor din municipiul Moreni.

Astfel, așa cum, în puncte, pe domenii de activitate, Proiectele USL conțineau principii, măsuri și termene, am încercat, în acest for, conform competențelor stabilite de către lege pentru funcționarea acestuia și a membrilor săi, să stabilim și să afirmăm, în realizarea mandatului principiile care să stea la baza activității mele în Consiliul local municipal, după cum urmează:

1. Respectarea legalității actelor administrative de autoritate
2. Utilizarea, conform legii, a finanțelor publice locale
3. Stimularea luării deciziilor administrației locale din municipiu de jos în sus, respectiv de la cetățenii plătitori de impozite și taxe către autoritate, stimulând permanent dialogul instituțional între autoritate și comunitate
4. Realizarea cadrului luării unor decizii care să genereze plus-valoare în serviciile publice prestate de către autoritate pentru contribuabilii din municipiu, indiferent de natura acestor servicii publice
5. Eficiență în utilizarea fondurilor publice
6. Stabilirea priorităților în emiterea actelor administrative de autoritate în funcție de nevoile membrilor comunității din Moreni
7. Inițierea de politici publice care să răspundă nevoii de modernizare a comunității morenare
8. Atitudine pro-activă în identificarea nevoilor comunității morenare, prin stimularea dialogului între autoritate și comunitate

În aceste condiții, activitatea mea s-a materializat în numeroase luări de cuvânt, propuneri de îmbunătățire, amendamente sau propuneri de îndreptare a unor materiale prezentate în comisii sau plenul Consiliului local fie că era vorba de materiale inițiate de către Primăria municipiului Moreni ori de către alți colegi consilieri locali.



RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE

În toată această perioadă am fost prezent la aproape toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului local și am participat la activitățile organizate de municipalitate.

Nu m-am deplasat în țară sau străinătate cu fonduri din bani publici și nu am participat la vreo sesiune sau curs de instruire.

III. Modul de organizare al întâlnirilor periodice cu cetățenii și audiențele acordate, problemele concret discutate.

1 Contactul cu cetățenii

Acesta s-a desfășurat permanent, am răspuns cu promptitudine tuturor întrebărilor venite din partea cetățenilor. Acestea au vizat în special aprovizionarea cu apă, canalizare și înființarea de noi locuri de muncă. Am comunicat ceea ce știam din cadrul ședințelor Consiliului Local, însă desfășurarea lentă a lucrărilor a generat nemulțumiri în rândul populației.

2. Numărul de audiențe acordate

Nu fac promisiuni, dar pe viitor o să încerc să mă deplasez în cartierele municipiului pentru a afla problemele de acolo, iar în măsura în care voi putea mi-aș dori să găsim soluții.

Data,
31 03 2014

Consilier Local al Municipiului Moreni
Banu Elena